

甘肃小记者成长计划第二课走进省博物馆消防展 穿上救援装备,小记者变身消防员



“叔叔,除了火灾现场,你们还会参与哪些类型的抢险救灾?”“城市里最常见的火灾类型有哪些?”“防护服都能起哪些作用?”11月28日,甘肃新媒体集团奔流新闻组织敦煌路小学选拔的40名甘肃小记者走进甘肃省博物馆“甘肃消防这五年”成果展,开启该校甘肃小记者成长计划的第二课。当孩子们手拿麦克风,第一次以记者身份实地采访时,兴奋之情溢于言表,大家欢叫道:“我长大也要当记者!”

“这是智能搜救犬,它可以进入火灾现场进行搜救”“这个担架也是最新智能型的,具有加温系统”……展览现场,最吸引甘肃小记者们的是各种消防救援使用的高精尖装备,当小记者们了解到智能防爆灭火侦察机器人的强大功能后,禁不住啧啧称赞。

为满足孩子们的好奇心,讲解员叔叔还贴心安排小记者们穿戴好消防帽、背上呼吸器行走,“好重啊!”小记者亲身体会到消防员救援时的不易。在参观体验了一些救援设备后,小记者们终于明白,电视中看到那些消防员叔叔飞檐走壁的救援行动,离不开平时一点一滴的刻苦训练,只有苦练体能和技术,才能肩负保卫一方平安的神圣使命。参观采访中,每一名小记者的脸上都是满满的敬佩之情。

甘肃小记者杨沛宸说,以小记者身份了解消防救援工作,带着问题边看边问,以这样生动有趣的形式收获到的知识更加丰富,同时通过实地采访活动,让她感受到了消防救援叔叔们的辛勤付出与英勇无畏。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 夏苗

兰州市荣获“国家食品安全示范城市”称号

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者夏苗)11月28日,国务院食安办正式命名兰州市为“国家食品安全示范城市”。近年来,兰州市不断夯实食品安全工作基础,压实食品安全各方责任,提升食品安全保障水平,食品安全状况总体平稳向好,社会认可、群众满意,最终通过国家评审验收,获得“国家食品安全示范城市”荣誉称号。

2016年6月,兰州市获批第三

批国家食品安全示范城市创建试点城市以来,兰州市实施食品安全党政同责,强化党委、政府食品安全领导责任和地方政府属地责任,成立以市委书记、市长任双组长的创建工作领导小组。7年创建,从源头到餐桌,从上亿规模的生产企业到街边的零食铺子,兰州的“舌尖安全”经历了一场“大变革”。

如今在兰州,“光盘行动”深入人心,公筷公勺分餐制成为用

餐新风尚,有关“食品安全”的宣传标语在大街小巷随处可见,全市食品安全状况向好,人民群众幸福感和获得感不断提升。

如今,兰州市食品安全评价性抽检合格率达到98%以上,获证食品生产经营主体100%实行风险分级动态管理。实施市场准入备案,严格落实定点经营、实名购买和使用记录等制度,开展高毒高残留高风险农药淘汰行动,农药安全

问题处置率达到100%。“互联网+透明车间”接入552家,“互联网+阳光仓储”接入1171家,“互联网+明厨亮灶”接入10764家,学校食堂“互联网+明厨亮灶”完成率达到100%。全市每年常规抽检检测种植业产品20万例、畜禽产品1.6万例以上,检测合格率超过99%。

如今,兰州市已构建以批发市场、配送中心、大中型标准化菜市场、小型菜市场和社区便民菜

店为核心的五层供应体系,改造提升各类菜市场78个,建成标准化菜市场56个。

食品安全只有进行时,没有完成时,保障食品安全永远在路上。兰州市市场监管局将以获评“国家食品安全示范城市”为契机,以最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,毫不松懈抓实抓细食品安全工作,守护广大人民群众“舌尖的安全”。

福彩新闻

武威彩民10元擒获“双色球”8.72万元

11月的武威彩市,彩民好运不断!继11月19日凉州区62230145号投注站彩民喜中刮刮乐“耀出彩”一等奖80万元、11月21日民勤县62232208号投注站彩民刮出“汽车”大奖后,11月23日晚,位于凉州区皇台路同心苑小区大门西侧的62230217号投注站又传大奖喜讯,一彩民通过一张10

元单式彩票,喜获双色球游戏第2023135期二等奖8.72万元。

据了解,中奖者赵女士(化名)平时并没有购买彩票的习惯。当天,她和丈夫来到62230217号福彩投注站,她先生购买了几注双色球后,突发奇想让其也选上几组号码试试运气,于是便让销售员随机选了5组号

码进行投注。没想到随机选择的5注号码中最后一注“红球号码”与开奖结果完全一致,幸运摘得二等奖一注。

兑奖后赵女士表示通过这次购彩让她对福利彩票的魅力有了更深的体会,以后还会继续支持福利彩票,为公益事业贡献一份自己的力量。

酒泉彩民斩获第三辆“汽车大奖”

11月22日,玉门市玉门东镇幸福路1079号62210120投注站彩民又中得一辆汽车大奖!这是酒泉市在此次“刮彩7乐无穷,悦享绿色出行”实物派奖活动中收获的第三辆汽车!

据了解,中奖彩民邓先生(化名)是位有七八年购彩经历的老彩民。11月22日下午,他走进家

附近的福彩站点,购买了一本“7乐无穷”刮刮乐试试手气,没想到其中一张就中得汽车一辆。“真的是运气来了,挡也挡不住!”邓先生表示,中得汽车自己非常高兴,他说自己平时隔三差五地买上几注彩票已经成为一种习惯,即便没有中奖,也可以享受购彩的乐趣,没想到刮刮乐竟然给了自己

这么大一个惊喜!

通过前期的积极宣传及站点销售员的大力推广,活动一经开始,就引爆酒泉彩市。“7乐无穷”在火爆销售的同时,也带给了彩民朋友极大的惊喜,许多彩民都收获了奖金,更在几天之内,已经让3位幸运的酒泉彩民圆了汽车梦,将新能源汽车“刮”回家。

临夏中出首辆“汽车大奖”

为回馈广大彩民对福彩刮刮乐的支持和厚爱,甘肃省福彩中心于2023年11月起开展“刮彩7乐无穷·悦享绿色出行”实物派奖活动,自活动启动以来,临夏彩市掀起了新一轮刮奖热潮。活动开始不久临夏就中出

第一辆新能源汽车。该奖票出自临夏市东关办事处附近的622290120号投注站。据悉,中奖彩民马先生平日里就对福彩刮刮乐喜爱有加。马先生说:“我是福彩刮刮乐的老客户了,这次看到刮刮乐有实物派奖活

动,而且是兼中兼得,我就直接买了整本的‘7乐无穷’,刮开过程中,不断有10元、20元等小奖出现,当刮到快一半时,就发现刮到了汽车大奖,简直太惊喜了!”马先生表示,今后还会继续支持福彩,奉献爱心。

兰州城市地铁甘肃福彩主题专列上线



近期,兰州城市地铁甘肃福彩主题专列正式上线,这趟承载着宣传彩票公益使命的专列将往返于兰州地铁1号线,传递公益,传播慈善。

走入甘肃福彩主题地铁列车,一节节车厢以青春靓丽的装扮,向乘客们展示了中国福利彩票的公益使命以及多年以来甘肃福彩的公益项目成果。车厢内装饰一新,充满活力的福彩元素和亮丽的色调,呈现出朝气蓬勃的氛围。多样化的宣传,让乘客与公益福彩再一次近距离接触,传递公益慈善事业带来的温暖力量,让大众更进一步地认识福彩,了解福彩,走近福彩。

列车中每节车厢的车门上都贴有“中国福利彩票·一起造福”的公益海报。通过扶老、助残、救孤、济困,以及福彩责任五个篇章的展示,直观呈现多年来福利彩票为社会福利事业作出的贡献和成果,让乘客了解到福利彩票在发展社会福利、社会保障等公益事业,以及救助特殊困难群体、推动民生保障事业发展方面发挥的重要作用。

筹集公益金、发展社会福利等公益事业,一直是福利彩票的初心和使命。截至2022年12月,甘肃福彩已累计筹集福彩公益金145.37亿元。甘肃福彩将继续秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚守“取之于民,用之于民”的社会承诺,汇聚点滴力量,助力和谐社会建设,传递公益正能量,努力推动社会公益慈善事业高质量发展。